

Заключительная часть конкурса молодых журналистов Согда была сорвана

9 марта в Центре молодежи г.Худжанда Согдийской области, в честь 95-летия Дня таджикской печати, был проведен конкурс среди молодых журналистов .

«Конкурс был организован Управлением по делам молодежи, спорта и туризма Согдийской области при содействии исполнительного органа государственной власти», - сообщил ИАА «Вароруд» Фаридун Ходибоев, главный специалист управления по делам молодежи, спорта и туризма Согдийской области.

В конкурсе приняли участие молодые журналисты СМИ области. Конкурсанты показали свое мастерство не только в профессиональной сфере, они продемонстрировали также творческие способности и эрудицию.

Однако внезапное прекращение подачи электричества прервало конкурс в самом разгаре. Зрители выразили свое недовольство и после 15 минут ожидания начали покидать зал.

Жюри, посоветовавшись, провело предпоследний тур без зрителей, в фойе Центра Молодежи. Победители и участники были награждены памятными призами.

По мнению некоторых зрителей, конкурс был скомкан, а участники, не получившие призовые места, были разочарованы, так как у них "отняли" последний тур, в котором они смогли бы обойти нынешних победителей.

Отметим, что из шести членов жюри трое были руководителями СМИ, которые оценивали выступление своих же молодых журналистов.

http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=3193